人气巨星群聚澳门 老将新生实力对决

最为悠久的公信力奖项,第22届全 球华语榜中榜暨亚洲影响力大典, 即将于4月15日在澳门威尼斯人 金光综艺馆举行。

"盛世娱乐,华语荣耀",本届榜 中榜将进一步以推广华语优秀音乐 为宗旨,致力于鼓励和表彰坚持音 乐理想的华语歌手和音乐人。组委 会日前诱露, 今年的明星阵容可隔 可点。"行走的 CD"林俊杰、"乐坛模 范情侣"李荣浩杨永琳,"嘻哈小天 干"潘玮柏等明星嘉宝都将如数登 场,必将给乐迷粉丝们带来一场精 彩纷呈的视听盛宴

榜中榜最佳男、女歌手向来是 众多明星的心之所向, 今年的获奖 者名单依旧引发了众人猜测。港台 地区, 华语殿堂级歌手李克勤呼声 甚高, 他不仅凭借卓越的音乐成就 和华人影响力,早已成为众人心中的"乐坛常青树",此次更有望携出 道30周年纪念专辑《30克》重磅归

据网易娱乐作为华语歌坛历史 来,一举拿下此奖。而后辈方大同的 音乐才华也一直有目共睹, 他在凭 借新专辑《JWT 西游记》收获超高 评价后,又趁白色情人节前夕推出 新单曲《Ten Reasons》,人气持续上 升, 堪称该奖项的另一位有力竞争

内地最佳男歌手方面, 薛之谦 势头正猛。虽然近些年被奉为"网络 段子手",但他仍不忘音乐初心,并 在去年的《蒙面唱将猜猜猜》等节目 中再次证明了自己的音乐实力。而 他诚意满满的新专辑《渡》,更是一 经发行便狂揽各种奖项,口碑和人 气皆表现不俗。此外,新晋奶爸张杰 也不甘示弱,一首《如歌》横扫各大 榜单,风头无两。周深作为"好声音" 代表,曾为多部影视作品献唱,一曲 《大鱼》也让他迅速成长为当红小

与此同时,莫文蔚、容祖儿、张 惠妹等多位实力派女星将角逐港台 地区最佳女歌手,竞争十分激烈。而



内地年度最佳女歌手,则极有可能 在诞生在"师出同门"的李宇春、周 笔畅和张靓颖三位之中。她们曾经 是炙手可热的"超女",如今是能够 独当一面的实力唱将。

2017 是娱乐圈的幸福年,众多

明星公布恋情婚讯,杨丞琳、李荣浩 这对情侣档也没少给网友"撒狗 粮"。自从2015年大方承认恋情后, 两人便频频晒恩爱,甜煞众人。去年 在自己的演唱会上,李荣浩更是突 然献吻杨丞琳,一时间成为网络爆 点,引得不少粉丝围观。而据组委会 表示,本届华语榜中榜大典,这对娱 乐圈眷侣也将携手出席。

与此同时,"嘻哈小天王"潘玮 柏也将出席榜中榜颁奖典礼。当年 凭借《壁虎漫步》、《反转地球》等多 首经典流行歌曲,潘玮柏曾登顶多 个音乐榜单。在音乐界取得一定成 就后,他也没有就此止步,而是跨界 影视、综艺多领域,迈向全能艺人 2017 对潘玮柏来说是丰富而忙碌的 一年,不仅参加了多档综艺节目,更 推出第 11 张个人音乐专辑《illi 异

随着华语音乐的不断进步,华 语音乐人在亚洲乃至国际的影响力 也越发不可忽视。"行走的 CD"林俊

杰便是本届榜中榜亚洲影响力大奖 的热门夺魁人选。去年他推出了新 专辑《伟大的渺小》,为在人生道路 中感到迷茫的歌迷们送来了-- 份温 暖与信心;他在《梦想的声音 2》中每 次表现也都惊艳众人, 赢得了林忆 莲、张靓颖和羽泉的高度评价;在张 惠妹的专辑中《偷故事的人》,林俊 杰也再次展露创作才华,为单曲《身 后》作曲。此次感曲、相信林俊杰也 会不负众望,给观众带来惊喜。

亚洲影响力女歌手方面,梁静 蔡健雅和日本女歌手中岛美嘉 将展开实力角逐。作为新加坡籍华 裔女歌手,蔡健雅的创作才华一直 为人称道。她的唱腔自由又随意,舒 缓中诱露着温暖。去年,她为电影 《悟空传》献唱的插曲《紫》也获得了 不少好评; 而梁静茹的声音则温暖 而磁性,她的情歌更是许多80、90 后成长中的美妙旋律; 日本歌手中 岛美嘉的冷艳气质和孤绝歌声,也 一直不断吸引着亚洲歌迷。

《烈火如歌》收官在即结局成疑

周渝民、迪丽热巴终极开虐

热巴、张彬彬、刘芮麟领衔主演, 龚蓓芯、赖艺、代斯、张赫主演的 超级剧集《烈火如歌》正在优酷热 播中, 即将迎来大结局。

《烈火如歌》讲述了以烈如歌 (迪丽热巴饰)为代表的江湖少男 少女们在历经一系列爱恨情仇后 逐渐成长的故事, 其展现出女性 独立和坚强执着的励志精神感染 了无数观众,率领同档期剧集 "燃"遍春冬两季。这不仅是一部 情节饱满的超级剧集, 更是一部 蕴含深刻现实意义、引领当下青 年正能量成长的热播剧。

大结局将近,观众对《烈火如 歌》的呼声愈发走高。2日,总播放 量破50亿,强势霸占网播量排行 榜冠军之座, 单平台单日网播量 更是超过2.4亿。与此同时,优酷 弹幕数据排名第一,超过101万 人次弹幕指数、微博话题阅读量

据腾讯娱乐 由周渝民、迪丽 超34亿、稳居微博电视剧榜第一 宝座等等诸多霸榜成绩足以成为 该剧脱颖而出的"资本"。剧集带 给观众的,不仅仅是银雪如歌甜 中带虐的高能剧情发展、纷繁动 荡江湖中夹带的恩怨情仇, 更多 的还有烈如歌从懵懂少女,逐步 成长为江湖侠女而发出的蜕变历

> 剧中,银雪(周渝民饰)是一位 看似神秘傲然,实则充满冷幽默的 缥缈之人,如歌(迪丽热巴饰)则是 善良勇敢,喜欢打抱不平的烈火山 庄大小姐,同时也是庄主继承人。两 人的相遇故事,可谓是一场"会撒娇 爱卖萌"的世外高人赖上性格活泼 开朗的"宇直少女"。自《烈火如歌》 开播以来,雪歌 CP 的恋爱故事就备 受关注,两人之间的感情纠葛可谓 是糖中带刀片

> 在最新更新的剧集中, 银雪消 灭暗夜罗(赖艺饰)后再次化为雪

花飞走,银雪能否重新出现在如歌 面前成为观众们的疑惑所在, 今观 众不禁担心"雪歌"CP 的结局或成 悲剧。对于银雪如歌两人的结局, 该剧究竟会以何种形式呈现,想必 观众们只能期待大结局篇的精彩 呈现。

《烈火如歌》不仅将武侠热血 展现的淋漓尽致, 还把江湖儿女 的情感细腻的表达出来, 为观众 呈现出一个有血有肉的烈火江 湖。无论是银雪与如歌刻骨铭心 的爱情, 还是如歌与父亲烈明镜 之间感人至深的亲情,亦或是如歌 与刀冽香之间轻风高谊的友情,都 给观众们留下了深刻的印象。不 管是爱情中的甜蜜陪伴,亲情中 的血浓于水,还是其他的情感分 支,《烈火如歌》都把握到位,将观 众带进了一个武侠新世界。尤其 剧中银雪、如歌、战枫、玉自寒等 江湖少男少女们所映射出的不同



人生观 情感观 再是引发观众对 情感话题更加深入的讨论。

传媒、SMG 尚世影业、完美世界影

视、曼荼罗影视传媒联合出品.墨 宝非宝担任编剧,梁胜权执导,高 超级剧集《烈火如歌》由嘉行 琛担任制片人。5日晚8时,该剧 将迎来大结局。

据搜狐娱乐 提起杨子姗,大多 数人会想起电影《致我们终将逝去 的青春》里敢爱敢恨、霸道可爱的郑 微,《重返20岁》里的大展歌喉的 "少女奶奶"孟丽君,电视剧《红蔷 薇》里外表柔弱内心坚定的谍报精

英夏雨竹。角色多变、低调敬业的杨 子姗, 生活里是个温柔的软妹子, 2017年夏天,她向剧组请了一周的 假,温馨甜蜜地嫁给了爱情。

此次,杨子姗在北京卫视热播 的都市情感剧《好久不见》中饰演女 北京卫视都市情感剧《好久不见》热播

杨子姗演绎"北漂小强"成长史

主花朵朵。剧中的她,是一个豪爽利 女孩,这个人物设定很吸引我。我塑 落、执着乐观的山东姑娘,面对生活 中的艰难困苦,永远都是嘻嘻哈哈"打不死的小强"。她与郑恺饰演的 贺言有一段跨越十年的爱恋纠葛. 从先开始的打打闹闹、水火不容到 最后的心灵契合、共同创业;从被迫 分离"好久不见"到最后终成眷属, 两人从偶像剧演到商战剧、虐心剧, 也从侧面见证着中国房地产、互联 网行业的大变革,和一代人在追梦 路上不同轨道的奋斗及成长历程。

在《好久不见》中,杨子姗饰演 的花朵朵,从小生活在山东的一座 海滨小城,大学考到北京后,没想到 临近毕业突遇"非典"。聪明的她抓 住商机开始在学校兜售紧俏物资, 惹得网友纷纷感慨,"当年要是有这样的聪明劲儿,就发了!"在花朵朵 看来,任何的风吹雨打,对她来说都 是一种滋润。杨子姗直言:"她是一 个非常独立自主,有性格有追求的 造的角色肯定有我的影子在, 我本 身也是比较直爽的性格, 不喜欢绕 弯子,有什么说什么。

以人物成长为主,以时代记录 为辅,《好久不见》的跨度有十年, "非典"、汶川地震、北京奥运等大事 件在剧中均有体现, 杨子姗表示, "跟着剧情重新再回到这些场景里, 变成当事人,是一个挺奇妙的过 程"。"从一个不谙世事的毕业生,到 最后蜕变成职场精英",花朵朵的成 长,是全剧最重要的情节线。谈及人 物在这十年中的蜕变, 她认真解释 道,除了造型上有很明显的区分,眼 神也会有很大的变化:"前期的花朵 朵刚出校园,比较青涩,看什么都很 新鲜,偶尔还带着一点迷茫。等到后 面找到自己方向了之后,她的目光 就比较坚定了,再有就是一些动作 和体态,慢慢地变得稳重一些。这个 跨度和《重返20岁》里面的奶奶还

不太一样,她不是一直在一个状态, 或者一直在两个状态切换, 她是一 个连贯的时间线, 你需要一层一层 递进的去把这种成长,变化演绎出 来,我觉得还挺有挑战的。

从首度合作郑恺便开启"吵架 模式",到如今《好久不见》继续"火力全开",杨子姗调侃与郑恺吵得 "很过瘾":"《致青春》我们俩拍的第 一场戏就是在鸭子船上吵架,没想 到这部戏再见,还是吵个没玩,但是 吵架还是真的挺过瘾的。与郑恺合 作了这么多次,还挺不错的。

有争锋相对的争吵,也有相互扶 持的甜蜜,在杨子姗眼中,花朵朵与 贺言的爱情,是精神上的势均力敌。 "花朵朵和贺言两人都很要强,经常 起摩擦,但可能也因为这样,才能让 他们两人的感情更贴近生活。花朵朵 没有那么的灰姑娘,做自己不依附于 任何人,用她自己的方式与贺言谈了 一场精神上势均力敌的爱情。